



·才艺秀

反串老太太

爹爹们跳到了威尼斯

爹爹们在做表演前准备。



提起长沙德政园社区的《美丽的大脚》，居民们无不竖起大拇指，“那群爹爹的反串表演，绝了！”近日，他们刚在北京为中国男高音歌唱家李双江伴舞回到长沙，为了给记者展示成名舞《美丽的大脚》，这群爹爹特地穿上了蓝布碎花衣裤，扎上同色系的碎花头巾和小围裙，瞬间他们变成了一群麻利的“老太太”。

■记者 吴岱霞

实习生 包姗 李艳良



爹爹们正在卖力表演。记者 田超 摄

曾担心太过女人味

这群来自长沙市民族民间艺术团的爹爹，平均年龄54岁，见到记者采访，动作麻利地换上表演服装。黑布鞋蓝布碎花衣裤，扎上同色系的碎花头巾和小围裙，盖着白毛巾的竹篮手上一挽。脚尖一勾，身子一蜷，时不时地抿下嘴，嘿，那表情俨然就是一群“老太太”。

说起反串“老太太”，团体中年龄最大的团员，68岁的危孟球说：“早在2006年，我们从电视上看到一群年轻人反串《美丽的大脚》而兴起了表演的念头，我们有生活的阅历，对社会更加了解，对改革开放前后的变化体会得更深刻，所以

可以演得比年轻人还要好”。于是，《美丽的大脚》一演就是6年，演员也换了三四拨。

不过，当初排练《美丽的大脚》时并不一帆风顺，队员彭洪德回忆：“刚开始，有些男同志觉得别扭不愿跳，怕女人味上身会失了阳刚之气，有的则怕学不会。”艺术团的艺术总监言信老师就不厌其烦地做思想工作，发挥每个人的特长，在教学中提高他们的兴趣，甚至在观摩后还开现场会，指出团员的优劣，就这样，老师手把手地教会了团员们整套动作，第一次演出就受到观众好评。

他们跳到了威尼斯

台上一分钟台下十年功，表演获得了巨大成功，背后也付出了更多的艰辛。记者了解到，艺术团的团员们并不都住在德政园，而是分散在长沙各个小区，德政园多功能中心为他们提供了排练的场所。每周星期一、星期五，从早上9:30练到下午4:30，要演出之前，周三也要排练一整天。

采访现场，爹爹们在指导老师段必山的指导下，又排起了新节目，有几位爹爹能连跳三个“小蹦子”，这可是一些年轻人也做不了的动作。而爹爹们个个身材健美，

没有一个挺着大肚子的，64岁的张德安说：“跳舞能锻炼身体，我们很敬业的，聚在一起就是找快乐。我们去过威尼斯、韩国进行文化交流，获得过舞蹈表演的各种奖项，我们还经常为福利院儿童、吸毒人员、农民工进行慰问义务演出及社会宣传演出。”

据介绍，除了其代表性节目反串舞蹈外，爹爹们可是十八般才艺样样强！会柔美的古典舞，民族风情的新疆舞、西藏舞，节奏感强的踢踏舞；还会唱湖南著名的花鼓戏，演小品也是不在话下。

小贴士

如果你是文艺爱好者，有才艺要秀，请加入我们。欢迎点击华声娱乐 (<http://ent.voc.com.cn>) 跟帖，或者加入幸福亲子QQ4群 (248480024)；此外，您也可以关注三湘都市报文娱部新浪官方微博，通过私信、评论等方式联系我们。

记者手记

这就是敬业

在采访这群爹爹的时候，他们大清早刚下火车(从北京回长沙)，有的人连行李都还没放，就直接进了练功房，赶排新节目。这天虽然下了小雨，但还是有点闷热，因为我们来采访，他们从行李中翻出服装穿上，踩着音乐，为我们又表演了一次《美丽的大脚》，不一会儿，就是一头大汗。他们的执着让人佩服，这群退休前互不认识的老人，因为喜爱跳舞，而聚在一起找快乐，可是他们积极的状态，让人觉得，他们并不是为了简单的快乐才如此投入，如此痴迷，我想用他们自己的话最能解释：“这就是敬业”。

进口奶源 纯正果汁

生物科技发酵 口味更佳

采用安全、优质的进口奶源，
并运用生物科技的新成果，
拥有专利技术把牛奶中的大分子蛋白
分解成更容易被人体吸收的小分子蛋白。

娃哈哈 营养大快线™



获得FDA批准 出口美国、加拿大、新加坡

在美销售两年，实现零投诉。

娃哈哈 集团荣誉出品
<http://www.wahaha.com.cn>